3. Egy hegyesszogli haromszoget 2 magassidgvonala 4 részre bontja. Tudjuk, hogy ebbdl
a 4 részb6l 2-2-nek egyenld a teriilete. Mekkordk a haromszog szogei?

Megoldas.

C Jeloljiik az dbra szerint a kialakult 4 teriiletet! 3 lehetd-

ség van arra, hogy melyik 2 rész teriilete egyenld:
CL) T] = T2 és T3 = T4;
b) Tl :T4 és T2 :T3;
C) T1 = T3 és Tz = T4.

T Az a) eset nem lehetséges, mert T} = 75-b3l az ko-
vetkezik, hogy M felezi C'D-t, mivel a két harom-

T sz0g A-bdl indulé magassidga megegyezik. Viszont ek-

h D. kor T, biztosan nagyobb, mint T3, mert ha M felezi

CD-t, akkor T3 = Thgp < T4. Hasonléan nem lehet-
séges a b) eset sem.

A c¢) esetbdl Ty + Tp, = Ts + Ty, illetve Ty + Ty = Tp + T kovetkezik, vagyis a két magas-
sdgvonal egyben stlyvonal is.
Ha egy haromszogben egybeesik egy magassidgvonal a silyvonallal, akkor a hiromszog

egyenldszard, mert a magassagvonal ekkor 2 egybevagé haromszogre bontja az eredeti ha-
romszoget.

Mivel most két magassagvonal is egybeesik egy-egy silyvonallal, ezért a hiromszog szaba-
lyos. A szogei tehat 60 fokosak.
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